



扫描二维码 关注“普陀桃浦”



扫描二维码 关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



中共上海市普陀区桃浦镇委员会 上海市普陀区桃浦镇人民政府 联合出版

严排细查治乱象 实干力整保畅通

桃浦镇对文明路口开展集中专项整治



□记者 李红霞 整理报道

出行与我们的生活息息相关,文明交通不仅方便他人,还可以保护我们的生命安全,文明城市需要文明交通,文明交通呼唤每一位桃浦人。

为进一步加强非机动车、行人交通文明出行,争创全国文明城市,桃浦镇对4个创城测评路口开展非机动车、行人交通违法专项整治行动,使出连环“大招”,积极营造文明和谐、安全畅通的道路交通环境,确保居民平安出行。

“1+1”巡查不掉线

镇创城办和巡访团工作人员组成一支巡查组,建立了文明路口测评的专用群用于报告志愿者执勤情况。每天2个时段督查交警、辅警、志愿者、君邦服务队到岗时间,对

于到岗不到位的人员,及时指导督查,并拍照上传4个路口微信群里。

志愿者队伍注入新力量

为进一步规范道路交通秩序,确保居民出行安全,自5月6日起,桃浦镇在金迎/金通、南大/红柳、真南/常和、祁连山南/绥德4个创城测评路口分别安排4位志愿者上岗,每个路口后备8-10位志愿者,确保交通路口安全、畅通、有序。

在来往的车流中,他们穿着绿色志愿者马甲,手拿执勤小旗子,每天3个小时坚守在交通路口,配合交警维护交通秩序,劝导过往的非机动车和行人遵守交通规则。无论刮风下雨,还是头顶太阳,他们丝毫不放松,这一抹绿让大家安心,也让大家暖心。

除此之外,君邦服务队还会每天上岗3

个小时,在距离路口20~30米逆向行驶的道路上,及时劝阻纠正非机动车逆行、行人乱穿马路等行为。

春光村有一位志愿者名叫沈正芹,在小区与居民闲聊时,提出让她帮忙在创城文明路口执勤,她毫不犹豫答应了。结束了一天的执勤工作后,她来到志愿站主动请缨参加志愿服务。虽然这是她第一次执勤,但执勤时非常认真、规范。对于她来说,成为一名路口志愿者是她的荣幸,这也是为创城贡献她的力量。

增补非机动车停车位

为了规范上街沿非机动车停车秩序,引导居民文明出行,文明停放非机动车,镇创城办重新对区域内人行道停放非机动车进行补划线,包括各测评点位以及点位周边的道路、地铁站周边、主

要交通路口(包括新增的4个测评路口)、非测评点位小区出入口、车站周边,共划线2270米。

现场上起交规课

走在桃浦镇4个测评路口,细心你就会发现多了一张文明交通警示牌,上面写着交通规则和“请自觉遵守交通规则!”的警示语。一旦遇到不遵守交通规则的行人和车辆,交警会立即拦下,并带到文明交通警示牌面前,现场进行学习。通过教育学习,使违法人认识到交通违法所带来的安全隐患和危害,自觉养成良好的出行习惯。

绿色出行、始于足下,让我们携起手来,从每一个文明细节做起,养成良好的出行习惯,共同营造安全、文明、有序的交通环境,让我们的城市更美好。

百人组团共治“地铁口乱象” 为创城助力加能量

□记者 李红霞

地铁改变城市生活,让出行更加方便。地铁11号线的开通运行,为桃浦镇带来了新生机。人气集聚的同时,各种“地铁口乱象”也纷纷至沓来,影响了桃浦人民的生活环境。

为进一步加强创城迎检工作力度,确保圆满完成创城任务,桃浦镇创城办制定了一套地铁站周边环境整治工作方案。加强对11号线李子园、祁连山路、桃浦新村三个地铁口的文明出行宣传氛围,集中张贴整治通告。自5月19日至28日,镇创城办、镇职能部门、李子园村、新金环公司、桃浦村、地铁11号线和周边企事业单位对4个地铁口进行了现场勘查并组织协调会,确保责任到位、力量到位、整改到位。

多方联动消灭“脏乱差”

5月28日,李子园站、祁连山

路站、桃浦新村站三个地铁口的联合整治人员全员集结,对“黑车”拉客、非机动车乱停放、周边环境脏乱以及不文明行为等“地铁口乱象”进行现场集中整治。

多方联动、缺一不可。每个地铁口安排50个人集中上岗,创城办、城管中队、环卫所、美团单车、地铁11号线、派出所、绿容所以及周边村公司园区企业和社区志愿者冒着炎热、齐心协力,奔走于地铁口各个角落,清理街面环境、绿化带死角等地方,对人行道上的乱扔垃圾、乱停车等行为进行劝导,营造了干净、整洁的地铁口周边环境,提升城区形象。

长效管理文明“不褪色”

地铁口人员流动大,管理难度高。在实地勘察后,镇创城办科学筹划,将社会车辆与共享单车实行分区摆放,并划定了车辆摆放位置,方便车辆进出,既美观又方便。

短期出成效,更要常态化管理起来。为此,镇创城办还总结了一套“群查群报”“自治自改”的巩固法。地铁站周边的村、公司、园区和企业安排志愿者做好“门前三包”

工作,参与整治与环境卫生长效管理,并每天安排4至6名志愿者定期巡逻,确保路面整洁干净,非机动车停放有序,把整治工作常态化地做下去。

文明是我们追求美好生活的高度,更是我们丈量自身行为的尺度。让我们一起点亮文明的灯塔,从现在做起,自觉遵守交通规则,文明出行,共建美丽桃浦。

